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Zcela poprvé jsme letos sestavili družstvo dospělých, pro IV. třídu Českého tenisového svazu
na jižní Moravě. Jak jsme avizovali, v našem regionu je to značně ojedinělý počin. Na našem
okrese má totiž družstvo dospělých v soutěžích ČTS kromě nás pouze klub v Lanžhotě.
Oceňujeme tímto, že TK Velké Bílovice podporuje nejen dětský tenis, ale i ten dospělý. Není to
samozřejmost.

   

Základem bílovického družstva se stali naši zkušení hráči doplnění o ambiciózní mládež, která
již v některé věkové kategorii prošla bílovickým tenisem. Mezi našimi muži najdeme hráče, kteří
v minulosti hráli poměrně vysoké soutěže. Naše děvčata jsou naopak o generaci mladší, jejich
výkonnost ovšem rok od roku roste. Družstvo si dalo za cíl plnit úlohu obávaného soupeře. V
prvním kole se to povedlo.

  

Ve zmíněném prvním mistrovském utkání jsme jeli do Brna – Slatiny, poměřit síly s tamním
béčkem. Jakkoli jsme měli zpočátku ve dvouhrách skoro všichni „studený motor“, s nástrahami
malé rozehranosti plus s nástrahami tenisových dvorců sužovaných nedávnými mrazy a
aktuálními dešti jsme se dokázali vyrovnat. Celkově jsme ve složení Straka, Vysloužil, Antoš,
Blažek, Blažková, Pekárková ve Slatině vyhráli nezpochybnitelným způsobem 9:0. Zvláště
oceňujeme děvčata, pro které to bylo první utkání za dospělé v životě, a Petra Antoše, který v
nejdramatičtějším utkání nakonec nečekaně vyhrál 7:6 7:6. (Na fotce zleva: kapitán Daniel
Blažek, jeho zástupce Vítězslav Straka, ředitel ZŠ Němčičky Petr Antoš a držák bílovského
tenisu Jaroslav Vysloužil.)

  

Ovšem! Hned ve druhém kole dne 6.5. nás čeká zkouška mimořádná. Do Bílovic k nám přijede
béčko jihomoravského velkoklubu ŽLTC „Zetor“ Brno. Základem soupeřova týmu jsou
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ambiciózní dorostenci, kteří hrají o nedělích dorosteneckou ligu. Papírové předpoklady mluví
jednoznačně pro soupeře, jakkoli házet flintu do žita není - a nikdy nebude - náš styl.
Předpokládáme, že přijedou zmínění dorostenci, zatímco dospělí ze soupisky ŽLTC, kteří ještě
před dvěma lety hráli úspěšně II. ligu, zůstanou doma. V opačném případě by výsledek utkání
byl zřejmě spíše formalitou, jakkoli házet flintu do žita není, a nikdy nebude, náš styl.:-)

  

Přijďte se podívat v sobotu 6.5.2017 9:00 na kurtech TK VB.

  

–Dan-
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